

# Pracovní stáž IHMC

## Závěrečná zpráva

### Základní údaje:

Jméno a příjmení: Lucie Banzelová

E-mail: [banszlu1@uhk.cz](mailto:banszlu1@uhk.cz)

Obor: IM3-P

Délka stáže: 3 měsíce (15. 9. – 15. 12. 2023)

Kontaktní osoba na UHK: Monika Hebková ([monika.hebkova@uhk.cz](mailto:monika.hebkova@uhk.cz))

Kontaktní osoba v IHMC: Larry Bunch ([lbunch@ihmc.us](mailto:lbunch@ihmc.us))

### Příprava pobytu:

#### **Pohovor**

Jako první vás bude čekat „pohovor“ na FIM. Stačí krátce představit vaše hotové projekty (já v té době byla na Erasmu, tudíž jsem prezentovala online). Poté je potřeba vytvořit vizitku pro Larryho.

#### **Vízum**

Pro vstup do USA na tříměsíční stáž bylo nutné zařídit si vízum J-1. Pro zřízení víza J-1 budete muset vyplnit nespočet formulářů a zaplatit dohromady 9 000 Kč. Poté vás bude čekat schůzka na Americké ambasádě v Praze. Mně byl pohovor o vízum prominut, jelikož jsem si zažádala o vízum bez pohovoru, protože jsem splňovala jednu z požadovaných podmínek pro tuto možnost. Musela jsem předložit všechny potřebné dokumenty včetně zvacího dopisu od IHMC. Doporučuji začít zařizovat vízum hned jakmile se dozvíte, že jste oficiálně přijati, protože schůzky na ambasádě jsou často dost obsazené.

## **Letenka**

Za zpáteční letenku jsem zaplatila 21 tisíc. S kolegou jsme letěli Praha – Londýn – Dallas – Pensacola. Po přeletu na první americké letiště vás nemine krátký rozhovor (je dobré mít připravené všechny dokumenty a vízum).

## **Cestovní pojištění**

Před cestou je nutné si zařídit cestovní pojištění. Sjednala jsem si pojištění u společnosti AXA a stálo mě to 3.835 Kč. Bohužel jsem v USA musela navštívit doktora. AXA mi hned částku uhradila (komunikace top).

## **Mezinárodní řidičský průkaz**

Pokud máte v plánu zapůjčení auta v USA, budete si muset zařídit mezinárodní řidičský průkaz. Vystaví vám ho na jakémkoliv úřadě a stojí 50 Kč.

## **Ubytování**

Larry nám předal kontakt na starší paní Mary Ann Taylor. Její dům se nachází přibližně 3 míle od IHMC (15 min na kole a 35 min pěšky). Nájem za vlastní pokoj byl \$ 700. V ceně nájmu jsme měli k dispozici kolo.

## [Náplň a průběh stáže:](#)

Do institutu se chodí po-pá. Pracovní doba byla od 9 do 17 hodin. Ale je to v podstatě na vás, hlavně, abyste odpracovali 8 hodin denně. S kolegou jsme tam byli většinou od 8 do 16 hodin. Můj výzkum se zaměřoval na snímání lidského pohybu. Pracovala jsem se zařízením OptiTrack a využívala BTK knihovnu v Matlabu a Mokku pro komplexní snímání a analýzu lidského pohybu.

## **Volný čas**

Po práci jsem chodila cvičit. Upřímně bez zapůjčeného auta toho tu moc nepodniknete. Já se o víkendech snažila jezdit na pláž autobusem. Často jsou v Downtownu tematické festivaly, které jsem vždy šla omrknout. Občas nás někam vzal Larry nebo náš kolega Brodie.

## **Telefon**

Sjednala jsem si e-sim a balíček tarifu od společnosti Mint Mobile (na 3 měsíce za cca \$ 53).

## **Strava**

Vařila jsem si dopředu do krabiček a nakupovala jsem v Publixu, protože tam z mého pohledu byly nejkvalitnější suroviny a často přívětivé slevy. Občas jsme s kolegou zašli někam na jídlo.

## **Doprava**

Auto jsme si půjčovat nechtěli, protože naše ubytování bylo poměrně blízko, tak by to bylo zbytečné. Měli jsme k dispozici kolo, ale chodili jsme každý den do práce a z práce pěšky. Na pláž jsem jezdila autobusem a lístek za jednu jízdu stál cca \$ 2 (Tip: Je třeba být trpělivý, autobus může mít klidně až 30 min zpoždění).

## **Cestování**

Larry je opravdu hodný a když poprosíte o volno, kvůli výletu, tak vám ho dá. My jsme si s kolegou půjčili auto na prodloužený víkend a jeli do Tamy přes Ocalu až do Orlanda. Poté jsem v průběhu stáže letěla na pár dní do Miami.

### Finanční podpora a náklady na pobyt:

Od FIM UHK mi bylo poskytnuto stipendium 100.000 Kč, a ještě vyrovnání cestovních nákladů od IHMC cca 38.000 Kč (IHMC nám bylo ochotné uhradit částku ve výši maximálně \$ 2.000, každopádně musíte vše doložit účtenkami – jedná se o letenky, cestovní pojištění a poplatky za vízum). Celkově jsem na cestu a pobyt v USA obdržela 138.000 Kč. Za ubytování, stravu a telefon jsem celkově utratila přibližně 75.000 Kč. Zbytek peněz mi pokrylo cestování a zábavu.

### Shrnutí:

Jsem vděčná, že jsem byla vybrána a měla jsem možnost zkusit si žít a pracovat v USA, přesněji v IHMC. Nejen, že jsem se zdokonalila v angličtině, ale také jsem dosáhla jisté samostatnosti, nahlédla do nového tématu a poznala spoustu inspirativních lidí v oboru.